

ERRATA DA ATA Nº 14/2019 DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

Onde se lê:

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezenove (...).

Leia-se:

Aos **sete dias do mês de maio** de dois mil e dezenove (...).

